



85814985

85871356

## 徐麟在全省宣传思想文化工作会议上强调 奋力打造习近平文化思想生动实践地 加快建设多彩贵州文化强省

详见 A2 版

### 城市文旅移动名片—— “爽爽贵阳”号

# 发车

12月6日,由贵阳市委宣传部冠名的“爽爽贵阳”两列高铁列车分别从贵阳北站和昆明南站发车,在未来3个月里,两列冠名列车将在千里铁道线上持续宣传推广“爽爽贵阳”城市品牌,吸引全国各地游客前来贵阳贵安冬游观光,成为展示贵阳贵安文旅形象、提升贵阳贵安知名度和美誉度的“移动名片”。

两趟冠名列车载满了贵阳元素,冠名运行将从2023年12月6日持续到2024年3月6日。其中,D1851次列车于清晨6:21从贵阳北站始发,沿贵广高铁运行,经桂林西、贺州、怀集、肇庆、佛山等城市,当日上午11:12抵达广州南站,全程历时4小时51分钟;G2822次列车清晨7:32从昆明南站出发,经由沪昆高铁向东行驶,10:12到达贵阳北站,再沿渝贵铁路、成渝高铁北上,途中经停重庆西站,当日13:18终到成都东站,全程历时5小时46分钟。

据介绍,除了沿上述两条线路运行外,两列高铁动车车底还将根据铁路部门调配,行驶沪昆高铁、京广高铁等线路以及京昆高铁部分路段,覆盖北京、上海、重庆、成都、西安、长沙、南昌、杭州、昆明、武汉等多个重要客源地城市。通过“贴地飞行”的高铁列车构建的全方位、沉浸式传播环境,持续高频次曝光“爽爽贵阳”品牌,展示推介贵阳贵安优美的自然风光、厚重的人文景观、多彩的民族风情和独特的城市风貌,持续吸引全国各地游客前来体验“爽爽贵阳”的烟火味、人情味、文化味,共赴心灵之约、共鉴山水之美、共品人间之味、共享“六爽”之魅。

“爽爽贵阳”冠名高铁列车推出后,借助高铁的速度和力度,影响力将延伸至粤港澳大湾区、长三角、华中、京津冀、川渝、关中和滇中等地,并衔接多条高铁线路,成为推广贵阳、展示贵阳的崭新推介平台和宣传载体,为贵阳贵安文化旅游产业高质量发展注入新动能。

贵阳日报融媒体记者 曾秦

冠名高铁列车的车身及车厢内部充满贵阳元素

“爽爽贵阳”冠名高铁列车D1851次车头

## 中疾控发布冬季流感疫苗接种提示

详见 A4 版